

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:199588-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Wynajem kablowych łączy telefonicznych
2020/S 084-199588**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 055-130568)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Komenda Wojewódzka Policji w Poznaniu

Adres pocztowy: ul. Jana Kochanowskiego 2 a

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL418

Kod pocztowy: 60-844

Państwo: Polska

E-mail: przetargi@po.policja.gov.pl

Tel.: +48 618412743

Faks: +48 618412744

Adresy internetowe:

Główny adres: www.wielkopolska.policja.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dzierżawa łączy telekomunikacyjnych

Numer referencyjny: ZZP.2380.10.2020

II.1.2) Główny kod CPV

64214400

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dzierżawa łączy telekomunikacyjnych od operatora przez Komendę Wojewódzką Policji w Poznaniu. Celem dzierżawy łączy jest zapewnienie jednostkom Policji woj. wielkopolskiego: łączności radiowej, telefonicznej i faksowej oraz transmisji danych.

Wymaganie techniczno-funkcjonalne dla urządzenia teletransmisyjnego I – szczegółowo opisane w załączniku nr 1I do SIWZ.

Wymaganie techniczno-funkcjonalne dla urządzenia teletransmisyjnego II – szczegółowo opisane w załączniku nr 1J do SIWZ.

Wymaganie techniczno-funkcjonalne dla zestawu zdalnego sterowania radiotelefonem DMR– szczegółowo opisane w załączniku nr 1K do SIWZ.

Przedmiot zamówienia został podzielony na 8 części. Szczegółowe wykazy łączы dla poszczególnych części zostały określone w załącznikach od nr 1A do nr 1H SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/04/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 055-130568](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 04/05/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 25/05/2020

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 02/07/2020

Powinno być:

Data: 23/07/2020

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 04/05/2020

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 25/05/2020

Czas lokalny: 11:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: